



ДУМСКА ПЛОЩА

газета до газети Одеської місцеві ради
«Одеський вестник»

Об'єднати зусилля заради злагоди та миру

НАЦІОНАЛЬНА СПІЛКА ЖУРНАЛІСТІВ УКРАЇНИ

ОДЕСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ

ПРЕС-КЛУБ "ПРАВО"



ФОТО НАТАЛІЇ ДОЛІНСЬКОЇ

У прес-клубі Одеської обласної організації Національної спілки журналістів України за сприяння обласної Ради миру відбулося засідання «круглого столу» на тему: «Зাপорука миру в державі – в надійності її безпеки та оборони», в якому взяли участь директор Одеського регіонального інституту державного уп-

равління Національної академії державного управління при Президенті України, голова Одеської обласної Ради миру, доктор політичних наук, професор Микола Іжа, начальник медіа-центру Міністерства оборони України підполковник Сергій Даниленко, керівник відділу зв'язків з громадськістю та ЗМІ ГУ МВС

України в Одеській області полковник міліції Володимир Шаблієнко, старший офіцер відділу по роботі з особовим складом Військової академії м. Одеси, майор Лариса Якобчук, доцент кафедри європейської інтеграції ОРІДУ НАДУ, кандидат історичних наук Іван Усатюк, а також учасники антитерористичної операції на сході України – військовий журналіст, майор В'ячеслав Діордієв, слухачі та курсанти Військової академії м. Одеси.

Учасники засідання «круглого столу» відзначали важливість і необхідність координації та об'єднання зусиль і підходів у роботі миротворчих та інших громадських організацій, волонтерського руху, ЗМІ задля досягнення миру та злагоди в суспільстві, пошуку шляхів підвищення ефективності у проведенні спільних заходів у справі духовного згуртування людей, виховання молоді в дусі патріотизму, формування безконфліктної миролюбної



ФОТО НАТАЛІЇ ДОЛІНСЬКОЇ

психології в критичних умовах, що склалися в державі у зв'язку з анексією Криму та воєнного протистояння на сході України. Особливо наголошували на важливості

відновлення в суспільстві виховання довіри та поваги до людей в погонах.

Учасники вважають за потрібне проводити подібні заходи й надалі.